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Oběhová soustava – výsledná řešení 

PL 1 a 4 (PL 4 – celkem 10 bodů) 

1 – srdce (1 bod) 

2 – tepny (1 bod) 

3 – žíly (1 bod) 

4 – vlásečnice (1 bod) 

(4 body) 

 

1 a), 2 b), 3 c), 4 b), 5 a), 6 c) (po 1 bodu) 

(6 bodů) 

PL 2 

Úkol 1 

1) ANO  2) NE  3) ANO  4) NE  5) NE     6) ANO 

PL 3 (celkem 22 bodů) 

Úkol 2 (za každou správnou odpověď 1 bod – celkem 4 body) 

Rozvádí kyslík do celého těla. Odvádí oxid uhličitý. Zajišťuje obranyschopnost organismu. 

Udržuje stálou tělesnou teplotu těla.    
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Úkol 3 (za každou správnou odpověď 1 bod – celkem 4 body) 

 

Úkol 4 (za každou správnou odpověď 1 bod – celkem 10 bodů) 

srdce, cévy, krve, orgán, těla, tepny, vlásečnice, ze, do, kyslíku    

 

Úkol 5 (za každou správnou odpověď 1 bod – celkem 4 body) 

 

Sebehodnocení (celkem 5 bodů) 

Úkoly 2, 4, 5 (za každou reálnou odpověď 1 bod – celkem 3 body) 

Úkoly 6, 7 (za každou reálnou odpověď 1 bod – celkem 2 body) 


